
Звіт 

за результатами моніторингу якості проходження навчальної практики здобувачами 

освіти 

спеціальності 133 Галузеве машинобудування 

 

У ВСП «Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну КНУТД» приділяється 

особлива увага забезпеченню якості практичної підготовки. З метою вдосконалення 

освітньо-професійної програми Обслуговування обладнання галузі індустрії моди та 

побутової техніки було проведено анонімне опитування керівників практики від 

підприємств-баз практики за результатами навчальної практики (для отримання робітничої 

професії), яка тривала з 16.02.2026 по 15.03.2026. 

В опитуванні взяли участь 44% керівників. 

Відповіді надали ключові технічні спеціалісти (головний енергетик, головний 

технолог, головний механік), що забезпечує високу експертність оцінок. 

100% роботодавців задоволені рівнем підготовки студентів (75% — повністю 

відповідає вимогам, 25% — скоріше відповідає). Це корелює з відповідями студентів про 

можливість застосування теорії. 

Роботодавці демонструють високу зацікавленість у молодих фахівцях. 75% 

керівників відзначили високий потенціал практикантів, а 25% висловили однозначне 

бажання подальшої співпраці. 

100% керівників підтвердили, що виробничі завдання повністю відповідали 

програмі та цілям практики. 

Більшість (75%) вважають чинний обсяг годин достатнім. Проте 25% висловилися 

за збільшення тривалості практики, що вказує на запит виробництва на більш тривалу 

адаптацію майбутніх працівників. 

100% оцінили організацію як «добру» (75%) та «відмінну» (25%). 

Жодних випадків корупції, порушень внутрішніх правил або техніки безпеки 

зафіксовано не було (0%). Це свідчить про високий рівень виховної роботи та свідомість 

студентів. 

25% респондентів вказали на поодинокі зауваження щодо відвідування 

підприємства. Це єдина зона, що потребує посилення контролю. 

 

Висновки: 

Практика проходить на потужних підприємствах регіону, що забезпечує студентам 

доступ до реальних технологічних процесів. Роботодавці бачать у студентах ОПП 

Обслуговування обладнання галузі індустрії моди та побутової техніки майбутніх колег, а 

не просто тимчасових стажерів. Нульова толерантність до корупції та дотримання техніки 

безпеки є вагомим показником якості підготовки. 

 

Подальші рекомендації: 

1. Звернути увагу старост груп та керівників практики від коледжу на необхідність 

100% відвідування підприємств згідно з графіком. 

2. Розглянути можливість (у межах варіативної складової ОПП) незначного 

збільшення практичних годин для тих баз практики, які виявили таке бажання. 

3. Запросити представників ТОВ «ПЕТ Технолоджиз», ТОВ «ТК ДТ-Чернігів» та 

ПАТ «Чернігівський механічний завод» до участі в оновленні ОПП або як гостьових 

лекторів, враховуючи їхній високий інтерес до потенціалу студентів. 

 
Отримані дані будуть використані під час щорічного перегляду ОПП та для 

подальшої оптимізації взаємодії з підприємствами-стейкхолдерами галузі 

машинобудування. 
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